
Dobrý den, 

zasílám podrobnější informace k lyžařskému kurzu v Alpách. 

Ve středu 21. 1. 2026 od 16:00 uspořádám pro zájemce z řad rodičů a účastníků kurzu informační 

schůzku v budově 2. stupně ZŠ Kozojedy, třída vpravo od vchodu. Účast není povinná. Dozvíte se 

více o organizaci a průběhu kurzu, potřebném vybavení, výstroji a výzbroji. Můžete mi rovnou dát 

kopii cestovního dokladu dítěte a 130 euro na permanentku. 

Není zapotřebí mít Potvrzení o zdravotní způsobilosti od lékaře, nepřekročíme délku pětidenního 

kurzu v zahraničí.  Před odjezdem odevzdáváte Potvrzení o bezinfekčnosti a seřízení lyží svému 

učiteli dané školy, kopii cestovního dokladu a 130 euro na permanentku.  

V neděli 8. 2. 2026 ve 22:00 vyjedeme autobusem z Kozojed od budovy 2. stupně. Poté u ZŠ 

Kralovice (22:15) nabereme kralovické žáky a vyrazíme pro kaznějovské žáky k čerpací stanici před 

restaurací U Foksů (22:45). Žáci mají povinnost být připraveni 20 min. před odjezdem z každého 

nástupiště. Časy se budou odvíjet od rychlosti naložení zavazadel.  

Vlastní lyže nebo snowboard musejí být zabalené ve vaku, jinak je dopravce nepřepraví. Protože 

budeme ráno po příjezdu na centrální parkoviště překládat batohy/kufry na auto majitele horské 

chalupy, musíme mít připravené věci na dopolední lyžování zvlášť. Doporučuji si vzít funkční oblečení 

na sebe na cestu do busu, lyžařskou bundu. V samostatném zavazadle (označené vše jmenovkami) 

v zavazadlovém prostoru mít přeskáče, helmu, brýle, rukavice, nákrčník. V 9:00 vyjedeme lanovkou 

nahoru a budeme jezdit do 11:30. Poté sjedeme na chalupu, ubytujeme se a dostaneme teplý oběd.  

Pokoje budou 2 – 6 lůžkové (rozdělíme se až na místě dle aktuální dispozice), stravování – plná penze 

s pitným režimem po celý den, končíme v pátek obědem. Po uzavření sjezdovek odjíždíme v pátek 13. 

2. 2026 zpět do Čech. Předpokládaný návrat po půlnoci, dle situace na silnicích, budeme vás 

informovat.  

Všichni se těšíme a věříme, že si pobyt na horách perfektně užijeme bez jakéhokoliv zranění. Budu 

ještě všem žákům sjednávat pojištění v zahraničí na 5 dnů.  

Do pátku 16. 1. 2026 uhraďte, prosím, doplatek 4 850 Kč na účet školy Kozojedy: 181831232/0300 

s V. S.: 20, do poznámky jméno dítěte. Při celkovém vyúčtování se může cena drobně lišit dle 

aktuálních cen skupinové permanentky a pojištění.  

Děkuji vám za součinnost. V případě dotazů volejte na tel. č. +420 603 163 945. 

 

Vedoucí kurzu, pedagog volného času a zdravotník zotavovacích akcí: Mgr. Eva Doležalová, MBA 

 

Kozojedy dne 7. 1. 2026                   Eva Doležalová 


